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ĐÁP ÁN PHIẾU TƯ DUY MATHX – PHIẾU SỐ 49 

Bài 1. Cho các đoạn thẳng như dưới đây. 

 
Tính độ dài đoạn thẳng AB.  

Hướng dẫn giải: 

Độ dài đoạn thẳng AB là: 

16 + 30 – 9 = 37 (cm) 

Đáp số: 37 cm. 

Bài 2. Giá trị của B bằng bao nhiêu để được phép toán đúng dưới 

đây? 

15 + B = 11 + 8. 

Hướng dẫn giải: 

15 + B = 11 + 8 

15 + B = 19  

B = 19 – 15 

B = 4. 

Đáp số: B = 4. 

Bài 3. Tùng leo từ tầng 1 đến tầng 5 hết 8 phút. Hỏi Tùng leo từ 

tầng 1 đến tầng 10 hết bao nhiêu phút? 

Hướng dẫn giải: 

Từ tầng 1 đến tầng 5 có 4 cầu thang. 

8 = 2 + 2 + 2 + 2 

Như vậy leo 1 cầu thang hết 2 phút. 

Từ tầng 1 đến tầng 10 có 10 – 1 = 9 (cầu thang) 
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Vậy thời gian đi từ tầng 1 đến tầng 10 là:  

2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 18 (phút) 

Đáp số: 18 phút. 

Bài 4. Dựa vào quy luật của hình dưới đây, tìm hình vẽ bị thiếu. 

 

Hướng dẫn giải 

Đáp số:  

Bài 5. Có bao nhiêu hình tam giác trong hình dưới đây? 

 

Hướng dẫn giải: 

Có 8 hình tam giác. 

 


